

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОГУП СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ГОРСОВЕТА, ГОРПРОФСОВЕТА и УПРАВЛЕНИЯ КУЗНЕЦКСТРОЯ

1934 год
ИЮНЬ
28
№ 146 (114)
ЦЕНА 10 КОП.

По-большевистски бороться за урожай

Сегодня начинает свои работы пленум горсовета партии. Одним из первых вопросов будет обсуждение итогов посенной в задачи уборки кампании.

План сева по нашему району выполнен полностью. Промсельхоз засеял 5835 га, или 104 проц. Колхозы выполнили свой план на 99,8 проц., причем Сталинская МТС перевыполнила свой план, единоличники — на 101 проц.

В этом году колхозы засеяли гораздо большую посевную площадь — в прошлом году 14 тысяч гектаров, в этом году на 20 июня 16898 га (сюда включены 491 га колхозов вновь присоединенного Торгайского сельсовета). Незадолго до этого растет удельный вес социалистического сектора, составлявшего в прошлом году 87,9 проц., в этом году — 93 проц.

Соответственно снижается абсолютное значение в относительном удельном весе единоличного сектора. В прошлом году единоличники засеяли 2059 га, или 11,1 проц., а в этом году, включая единоличников присоединенного Торгайского сельсовета (227 га), засеяли только 1857 га, или 7 проц., к тому же посевые.

Итоги сева показывают, что наша партоганизация со своими задачами справилась. Особенно хорошо выполнены планы в этом году промсельхозом, которые рано и посыпали и перевыполнили посевые планы. Хорошо справилась со своими задачами Сталинская МТС. Наконец, впервые за последние годы перевыполнены планы по единоличному сектору. Бедные успехи имеются в индивидуальных огородах.

Но мы должны видеть и все недочеты посенной кампании. Главный из них — запоздание с окончанием сева, что обясняется исключительно «мокрыми» настроениями. Все время в обозре плескалась Кузнецкая МТС. Уход за колхозом был поставлен скверно и директива края выполнена не всеми колхозами. Не всегда были достаточно развернуты массовая работа, соцсоревнование и ударничество. Лучшие результаты здесь мы имеем в колхозах, обслугивающих полигоном Сталинской МТС.

Нельзя не отметить, что рост колхозификации в нашем районе далеко недостаточный. На 1 января было колхозировано 72,2 проц., на 1 апреля — 74,2 проц. На пленуме краикома критиковалась неподготовленность партийных организаций в выполнении директив 17 партсъездом о колхозификации. Эта спровоцированная критика целиком относится к нашему району.

Сейчас — только начало сельскохозяйственного цикла. Поэтому, зачинчив сев, нужно видеть всю израенитку дальнейшей борьбы за высокий урожай, умело, правильно сочтать и своевременно выполнить каждую конкретную задачу этой борьбы.

Высокий урожай прежде всего требует хорошего ухода за землей. Сей час уже под наработкой ложасыватель и обработка почвы. Однако, на нас пытаются отдельные только единомышленники. На 20 июня прошло всего 4,7 проц., колхозники — 683 га вместо 12 тыс. га и единоличники — 7 га вместо 1835 га, несмотря на то, что на всех полях буйно разрослись сорняки. Благодаря прополке желает много лучшего. Впрочем, нужно пристально смотреть на сорняки: если они есть — нужно помнить и два и три раза. Известно еще и в борьбе с сельскохозяйственными вредителями — колыбелью, молью и т. д.

Серьезная задача, которая всегда у нас остается в теме — это подъем паров. Много районов нашего края уже закончили паровую кампанию, а мы тянемся в хвост, выполняя план засеяния на 22 проц. (колхозы — 24 проц., единоличники — 6,6 проц.).

Грядущие пары нужно держать в таком состоянии, чтобы они были полезны для колхозов. А на нас мало того что план посева паров не выполнен, но часто не слеять за них, не думают просушивать их.

Для нашего района, имеющего молочно-животноводческое направление, сено и зерноеды имеют та-

кое же решающее значение, как все остальные кампании. А традиции имущества гораздо меньше. Поэтому еще раз необходимо крепко удержать ее оппортунистическое са-мостояние и подчинение, проявляемое в отдельных колхозных землях в отношении к этим кампаниям. Мы должны полностью, без потерь и своеобразия, чтобы не терять для качества сева, скошить травы с 21 тыс. га и полностью выполнить план залежек скоса, уже сейчас подтверждая свое имя и традиции, уже сейчас обуздать кадры как надо закладывать си-лос.

Центральным вопросом на пленуме будет подготовка к хлебобурбоне. Центральным потому, что хлебобурбон защищает и тяжелые труды колхозников, и еще потому, что сама по себе она представляет ложный процесс. Хлебобурбон — это не только сковать хлеб, но и защищать его, своевременно сдавать государству.

Ремонт уборочного инвентаря на 20 июня (представляет следующую картину. Огромно разрушено: сенохозяйство из 197 — 97, жатка и ложбок из 21 — 11, коминов граблей из 104 — 56, молотилок из 37 — 11 и двигателей полностью все — 4. Из этих данных видно, что с сенохозяйствами уже загорелись. Нельзя допускать, что также, вспомогательная машина захлебуется. Сейчас уже надо забыть о ремонте тракторов, которые потребуются для замены и мотоциклов.

Убрать зерно нужно без всяких потерь. Принципиально результаты были неблагоприятны. Каждый потерянный центнер он жаждет ценности трудодня. Сжатые сроки, чистая работа уборочных машин, взята и скрупулезная хлебозаготовка, антибурбонная перегонка смолов, правильная своеобразная молотка, хорошая тара и усиленная охрана социалистической собственности — вот что дает возможность избежать всяких потерь и хищений во время уборки.

Высшим залогом для нас является бесхулиганье и беззатратный выполнение посевных планов. Хорошо справилась со своими задачами Сталинская МТС. Наконец, впервые за последние годы перевыполнены планы по единоличному сектору. Бедные успехи имеются в индивидуальных огородах.

Но мы должны видеть и все недочеты посенной кампании. Главный из них — запоздание с окончанием сева, что обясняется исключительно «мокрыми» настроениями. Все время в обозре плескалась Кузнецкая МТС. Уход за колхозом был поставлен скверно и директива края выполнена не всеми колхозами. Не всегда были достаточно развернуты массовая работа, соцсоревнование и ударничество. Лучшие результаты здесь мы имеем в колхозах, обслугивающих полигоном Сталинской МТС.

Нельзя не отметить, что рост колхозификации в нашем районе далеко недостаточный. На 1 января было колхозировано 72,2 проц., на 1 апреля — 74,2 проц. На пленуме краикома критиковалась неподготовленность партийных организаций в выполнении директив 17 партсъездом о колхозификации. Эта спровоцированная критика целиком относится к нашему району.

Сейчас — только начало сельскохозяйственного цикла. Поэтому, зачинчив сев, нужно видеть всю израенитку дальнейшей борьбы за высокий урожай, умело, правильно сочтать и своевременно выполнить каждую конкретную задачу этой борьбы.

Высокий урожай прежде всего требует хорошего ухода за землей. Сей час уже под наработкой ложасыватель и обработка почвы. Однако, на нас пытаются отдельные только единомышленники. На 20 июня прошло всего 4,7 проц., колхозники — 683 га вместо 12 тыс. га и единоличники — 7 га вместо 1835 га, несмотря на то, что на всех полях буйно разрослись сорняки. Благодаря прополке желает много лучшего. Впрочем, нужно пристально смотреть на сорняки: если они есть — нужно помнить и два и три раза. Известно еще и в борьбе с сельскохозяйственными вредителями — колыбелью, молью и т. д.

Серьезная задача, которая всегда у нас остается в теме — это подъем паров. Много районов нашего края уже закончили паровую кампанию, а мы тянемся в хвост, выполняя план засеяния на 22 проц. (колхозы — 24 проц., единоличники — 6,6 проц.).

Грядущие пары нужно держать в таком состоянии, чтобы они были полезны для колхозов. А на нас мало того что план посева паров не выполнен, но часто не слеять за них, не думают просушивать их.

Для нашего района, имеющего молочно-животноводческое направление, сено и зерноеды имеют та-

Сегодня в клубе ФЗУ, в 7 час. веч., созывается

IV-й ПЛЕНУМ СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) со следующей повесткой:

О мероприятиях по выполнению плана завода (д. БУТЕНКО). Итоги посенной и подготовка к уборочной кампании (д. ХИТАРОВ).

Сообщение т. КОВАЛЕВА о ходе чистки сталинской партийной организации.

Оргвопросы.

На пленуме, кроме членов и кандидатов пленума, вызываются председатели сельсоветов и колхозов — коммунисты, директора и секретари партийных промсельхозов и партогородов деревенских парторганизаций.

Билеты получить в горкоме ВКП(б) 28/VII-го.

Горком ВКП(б).

КОНКУРС-СОРЕВНОВАНИЕ СОВЕТОВ

МОСКВА. Центральная конкурсная комиссия ЦИК СССР установила премии для лучших советов и отдельных работников ударной работы добывающих образцового выполнения требований в конкурсе-соревновании советов 1934 г. Для горсоветов, завоевавших первенство в конкурсе, размер премии определен в 25, 15 и 10 тысяч рублей; для председателей секций горсоветов — 500, 400 и 300 рублей; для председателей и руководителей депутатских групп в городах — 400, 300 и 200 рублей и для отдельных активистов горсоветов — 300 и 200 рублей.

Лучшие сельсоветы получают премии по 10 и 5 тысяч рублей; лучшие председатели сельсоветов — 600, 500 и 400 рублей; руководители секций сельсоветов — 400, 300 и 200 рублей; руководители депутатских групп — 300 и 200 рублей и отдельные активисты сельсоветов — 250 и 200 рублей.

Бригада краснознаменного завода „Красный Октябрь“ в Сталинске

Лучшие методы работы победителей в первом и втором конкурсах — на наш завод

На металлургический завод имени Сталина прибыла удачная бригада Сталинградского металлургического завода «Красный Октябрь» для обмена опытом по варке и прокату качественных сталей и оказания помощи от стоящим участникам.

Завод «Красный Октябрь» в первом и во втором всесоюзном конкурсе мартенов и прокатных цехов завоевал первое место и получил красное знамя имени «Правды» для передельных цехов.

В состав бригады входят: руководитель бригады г. Елюков И. П., лучший ударник. На заводе работает 20 лет. Лучший парторг завода по листовым цехам. Тот Елюков первый провел перестройку на заводе своей партогородизации на основе решений 17 партсъездового съезда. В результате этой перестройки листовые цехи в свое время выполняют производственную программу в среднем на 115 процентов, довели брак до 0,3 процента, вместо плановых 2,9 проц.

Инженер Беземельный И. П. — технический руководитель бригады. Ударник мартеновского цеха, несколько раз премирован. Бригада из месяца в месяц перевыполняет производственную программу, добиваясь снижения брака против плана на 2 процента.

Мастер литеятки кавалер мартеновского цеха Миньев П. И. — ударник и боевик за качество работы и сталь на канаве. На заводе работает 28 лет. Неоднократно премирован.

Носов А. И. — контрольный мастер, ударник производственного участка. На заводе работает 16 лет.

Опарин Ю. — ударник прокатных цехов. На заводе работает 21 год. В порядке выдвижения, как рабкор, переехал на работу в редакцию заводской газеты «Красный Октябрь», где работает около 4 лет в качестве заведующего производственным отделом.

Инженер Бессемельный И. П. — технический руководитель бригады. Ударник мартеновского цеха, несколько раз премирован. Бригада из месяца в месяц перевыполняет производственную программу, добиваясь снижения брака против плана на 2 процента.

Мастер литеятки кавалер мартеновского цеха Миньев П. И. — ударник и боевик за качество работы и сталь на канаве. На заводе работает 28 лет. Неоднократно премирован.

Опарин Ю. — ударник прокатных цехов. На заводе работает 21 год. В порядке выдвижения, как рабкор, переехал на работу в редакцию заводской газеты «Красный Октябрь», где работает около 4 лет в качестве заведующего производственным отделом.

Потом перешли на гладкие поддоны без футеровки. Однако, они также не выдержали качественных требований.

Заведующий двором изложниц нового мартеновского цеха ВОЛКОВ внес предложение, реализацию которого обеспечила качественная отливка болванок из марганцевых поддонов.

По его предложению изготавливаются гладкие поддоны, предварительно обработанные на токарном станке.

Результатом этого простого предложения стала экономия на 1000 тонн чугуна.

9 июня было напечатано письмо обременителя доменного цеха тов. РОВЕНСКОГО к директору завода тов. БУТЕНКО, в котором он предлагал увеличить диаметр фурм до 180-200 миллиметров.

Тов. БУТЕНКО распорядился немедленно реализовать это предложение, так как такой диаметр является законным.

Сейчас на первой и второй печах установлено по 8 таких фурм, которые целиком оправдывают себя.

Проведение этого предложения увеличит производительность доменных печей.

Повышение производительности доменов, «УВЕЛИЧИМ ДИАМЕТР ФУРМ»

(Б. С.) 9 июня

Контрольная Завод 26 июня

ДОМЕННЫЙ ЦЕХ

Нач. цеха КИСЕЛЕВ Зам. нач. по произв. МАРКАЧЕВ

2600,7 тн.

99,3 проц.

1-я домна

850,4 тн.

113,3 проц.

2-я домна

583,2 тн.

77,8 проц.

3-я домна

1167,1 тн.

104,2 проц.

МАРТЕНОВ ЦЕХ

Нач. цеха НАРЫКОВ Зам. произв. ТИТАРОВСКИЙ

Блюминг

1340,0 тн.

68,7 проц.

Рельсобалка (швеллер)

472,9 тн.

110,0 проц.

КОНСОВЫЙ ЦЕХ

Нач. джумук

300 печ

111,1 проц.

БАРАБАННАЯ ПРОБА КОКСА

278,3 кг.

Физкультура и спорт

Третий день спартакиады металлургов

Матусевич в беге на 100 метров по залу время 11,8 секунды. Лепиков установил высшее спортивно-техническое достижение не только завода, но и города, метнув гранату на 62 метра 98 сантиметров. Служащий пробежал 5 тысяч метров в 16 минут 20 секунд, установив тем самым высшее достижение физкультурников завода.

Для участников спартакиады, работающих в ночной смене, программа проходила с 12 часов дня. Лучшие спортивно-технические результаты показали: в беге на 400 метров — т. Андрюшин (прокат) со временем 60 секунд, бег на 1500 метров — тоже Андрюшин — 5 минут 2 секунды, бег на 5000 метров — Сидельников (литейный) — 1 минута 48 сек.

Лучшие результаты по прыжкам в высоту сразу показала т. Борисова (литейный) — 1 метр 13 сантиметров.

В спартакиаде строителей 29-30 июня выступает коллектив победителей спартакиады завода — 50 человек.



1520 метров кирпичных тротуаров

Закончена работа по прокладке кирпичных тротуаров на Радиальной улице.

Работы коммунального отдела по постройке тротуаров значительно отстали от плана. До сих пор по Нижней улице не сделано ни одного метра деревянных тротуаров, по плану же в июне должно быть сделано их 1525 по гончарным метрам.

Но подсобные предприятия продолжают поставлять брак. Болты для ферм изготовляет отдел подобных предприятий (т. Горюнов). Но дни боятся имень 16 сантиметров вместо 29. Должны уже начаться штукатурные работы, нет ни одного штукатурного гвоздя.

Рабочих — 240 человек. Тов. Фролин (рабочий участка) говорит, что такого числа рабочих для полного разворота работ недостаточно. Но дело не в этом.

26 июня было проведено производственное совещание, на котором присутствовали лучшие бригады строек. Бригады плотников Стрига, Шипкарева, Феофильатова и Грибутского взяли на себя конкретные обязательства — работать по 10 часов, чтобы сдать ФЗС во-время. Между тем ирораб т. Фролин принял меры, чтобы правильно организовать труд и расставить десантники, бригадиров. Куда гордятся, что один из старейших и опытных десантников тов. Орлов выполняет функции ходоками. При таком положении технадзор за качеством работ, конечно, слаб.

Механизмы используются плохо. Женщины подносят песок для растворения на мешках, когда можно использовать широкую колеску. Вагонетки валиются на землю.

Десантники дверят делать разрывы между фронта работ самим рабочим. Рабочие не знают своих производственных норм, не все бригады имеют наряды.

А-ко.

РАЗВЕ ТАК СТРОЯТ?

На строительстве клуба инженерно-технических работников (Верхняя колония) до сих пор нет графика работ. Да и бессмыслица сейчас — составлять график, потому что нет рабочей силы и материалов. На стройке всего 24 рабочих, в том числе 6 подсобных. Надо другого леса 3—4 вагона, досок, требуется 25 квалифицированных каменщиков и 50 подсобников, не менее 10 плотников. Без этого невозможно развернуть строительство.

Однако, никаких видов на получение материалов и рабочими не имеется. Создается впечатление, что руководители гражданского строительства намерены еще на год отложить строительство клуба. Решение горкома оначеле стройки было вынесено еще в прошлом году. Наркомтажпром санкционировал план. С тех пор построили только один фундамент под театральную часть здания.

Чертежи для здания скопые, их не возможно читать. Арматурный цех отказался готовить арматуру по чертежам, потому что в них ничего не поймешь. На столярные работы чертежей совершенно не имеется, что не дает возможности сдать заказ деревообделочному заводу. Так отстался проектировщиками и чертежниками в строительству клуба.

Десантник тов. Сиротин поставлен в самые неблагоприятные условия работы, отсутствие чертежей и материальных ресурсов связывает руки строителя.

Необходимо тов. Кронину вспомнить о своем обещании, что стройка клуба инженерно-технических работников будет форсирована. Эти обещания были даны в таком давно, в присутствии представителей обоих инж.-техн. работников и НТРовской общественности. Получается так, что и рабочие стоят и стройка не движется с места. Разве так строят?

Егор Савин.

Тов. Савич плохо подготовился к приему детей

В 30 километрах от Сталинска, близ Костенцово, в лесу расположенной киевской лагерь металлургов — лагерь детский городок.

Сейчас в лагере 150 пионеров и 120 детей дошкольного возраста 44 человека. В ближайшее время должны прийти в лагерь еще 100 детей.

Пионеры отыскали в лесорубке, культивной обстановке. Пионеров детей 4 раза в день, обеды и ужины из трех блюд, качество обедов хорошее. Второй раз в день мыслю, хлеб белый, мясо и т. д. Принимаем довольны. Каждый из детей имеет новенький костюмчик, матрасы, чистую простынь, ящики одеяла, подушки.

В парильнях, где находятся ребята, дежурят воспитатели — папы.

На организацию культурных игр для детей затрачено около 4 тысяч рублей. Установлено радио, имеются барабаны, гитары. После завтрашнего пионеров заселяются спортирумы. Есть две волейбольные площадки, теннисные щеточки. Приобретено 10 резиновых мячей для мяча в лапту.

Солнечную погоду пионеры купаются в реке Чумыш. В шашастную по гряде дети загибают свой десерт игрой в шахматы, шашки и т. д.

Однако, нельзя умалять о недостатках в детском гиганте. Например, во время ложатся в столовую и кухню ложатся полюсы воды. В павильонах нет ни текстиля, ни застежек рам, роят бесконечные сквозняки, а кухни замывают двери. Пионеры находятся в лагере, не видят детской литературы и газет. Нет красных уголков стенных газет не выпускаются.

Все это говорит о том, что директор детского лагеря тов. Савич не подготовился к лагерю-развлекательной Савин.

Сталинск за день

— На верхнем выезде из тоннеля заканчивается установка поребриков, отделяющих тротуар от мостовой. На Каменном карьере идет текстильная камера для подпорных стен. Продолжаются работы по оптимизации потоков тоннеле. Тоннель будет отделан мраморной крошки.

— На верхней колонии, в библиотеке инженерно-технических работников, открылась консультация по самообразованию. Консультируют специалисты-психологи.

— Жилищно-коммунальный отдел распространяет между своими служащими 4302 облигации трудового займа. Иностранные рабочие и их семьи будут планировать и заселать площадку перед домом.

— В Сталинске сейчас находится группа студентов Московского горного института. Экскурсия приехала для осмотра завода.

— 15 июля группа туристов, состоящая из 3 иностранцев и двух русских, отправится в экскурсию по Южный Алтай. Туристы намерены восхождение на Белуху.

— 27 июня из Магнитогорска приехали 10 доменщиков, мартеновцев, прокатчиков и рабочих шамото-динасного и коксового цехов Магнитогорского завода. Экскурсия пройдет до 1 июня.

— Осмотрев завод, магнитогорцы по знакомятся, каждый по своей специальности, с работой цехов, чтобы наладить обмен производственным опытом.

Сабан-Туй

Люди уединились на зеленой поляне в вокзах, Аубакиров и Сибагутлин. Роща тополей, образовав большой круг. Ждали начала Сабан-Туй — национального праздника.

Представитель «Большевистской Станицы», открывая Сабан-Туй, отметил, что Сабан-Туй проходит в Сталинске впервые по инициативе газеты «Большевистская Станица», постной кума и клуба национальной.

Программа праздника — массовки, соревнования по лучшим певкам, плясам, музыкантам, играм и т. д. Было обещано, что во всех играх и состязаниях могут принять участие и национальные и национальные. И вот Сабан-Туй начался.

На 10 шагов отходят связанными глазами и идут обратно, отсчитывают шаги и бьют палкой по поставленному на гончарном горшке. Бьет первый, второй, третий... и все мимо, раздает ся вспышка смеха.

Уверенно выходят в круг высокий, мускулистый резин блондинка т. Мустафина. Смело идет от прямиком к цели. Вдруг останавливаются и с расспиной востре, какая требуется от резинки на блондине, сильно бьет по мишии и раздвигает горшок. Дружными аплодисментами приветствуют т. Мустафину. Ему выдается первый приз.

Второй приз получает подтурный мартеновской печи № 6 т. Омаров.

На состязания по перетягиванию друг друга призы получили тт. Кузмин (плетеводческий техник), Кочев (курсант авиашколы), Фаустов (курсант совспортшколы).

15 женщин участвовало в беге на 500 метров. Смело и свободно пришла первой на финиш тов. Азева (воспитательница детдома в Старокузнецке). Второй пришла Нафиковна и третьей — Бекбулатова. Все трое получили призы.

Бег мужской группы на 600 метров. В первой мужской группе по бегу призы получили тт. Ильинов (технико-технического строительства), Садиков (стройпрокатный) и Мукинов (ЖКХ). Во второй группе бега призы получили тт. Миронов (литейный цех), Таиздинов, Умарханов, Садиков.

А. Уральский.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ БАЛЕТ ВИКТОРИНЫ КРИГЕР В СТАЛИНСКЕ

ХАРЬКОВ. Пленум Харьковского горсовета совместно с партийными, комсомольскими профсоюзными организациями, собравшимися на проводы ЦК КП(б)У и правительства в Киев — новую столицу Украины, послал приветствие ЦК КП(б)У — тт. Сталину, Караваеву и советскому правительству — ЦК и СНК СССР — тт. Калинину и Молотову.

КИЕВ. Громом орудийного салюта встретила новая столица Украины руководители рабочих и колхозников УССР.

В приветствии на имя ЦК ВКП(б) говорится:

Под руководством партии большевиков, возглавляемые одним из лучших соратников тов. Сталина — товарищем Постышевым, мы создали новый Харьков — город мощной машино-строительной индустрии, образцовой социалистической культуры.

Пролетариев Харькова прекрасно знают всю мудрость решения партии о перенесении столицы Украины в Киев, как нового яркого доказательства силы и могущества нашей страны, как нового могучего рягчика в борьбе за цветущую Украину — передовой форпост великой СССР.

Перенесение столицы в Киев будет еще одним сокрушительным ударом по националистической контрапропаганде, пытающей подорвать боевое единство трудающихся всех народов нашей великой социалистической родины и оторвать Украину от Советского Союза.

Викторина Кригер

МЫ РАДЫ ВЫСТУПИТЬ В СТАЛИНСКЕ

ХАРЬКОВ. Весь путь от Харькова явился триумфальным единением членов ЦК КП(б)У и правительства с рабочими и колхозными массами Украины.

На каждой станции тысячи и десятки тысяч колхозников, рабочих и детей — пионеров и молодежи — энтузиазмом приветствовали руководителей партии и советской власти на Украине.

На всех станциях члены правительства УССР — Косинор, Постышев, Петровский, Любченко, Затонский и другие.

Первый выступил с речью в соцзяйне Савин.

ХАРЬКОВ. Весь путь от Харькова явился триумфальным единением членов ЦК КП(б)У и правительства с рабочими и колхозными массами Украины.

На каждой станции тысячи и десятки тысяч колхозников, рабочих и детей — пионеров и молодежи — энтузиазмом приветствовали руководителей партии и советской власти на Украине.

На всех станциях члены правительства УССР — Косинор, Постышев, Петровский, Любченко, Затонский и другие.

Первый выступил с речью в соцзяйне Савин.

ХАРЬКОВ. Весь путь от Харькова явился триумфальным единием членов ЦК КП(б)У и правительства с рабочими и колхозными массами Украины.

На каждой станции тысячи и десятки тысяч колхозников, рабочих и детей — пионеров и молодежи — энтузиазмом приветствовали руководителей партии и советской власти на Украине.

На всех станциях члены правительства УССР — Косинор, Постышев, Петровский, Любченко, Затонский и другие.

Первый выступил с речью в соцзяйне Савин.

ХАРЬКОВ. Весь путь от Харькова явился триумфальным единием членов ЦК КП(б)У и правительства с рабочими и колхозными массами Украины.

На каждой станции тысячи и десятки тысяч колхозников, рабочих и детей — пионеров и молодежи — энтузиазмом приветствовали руководителей партии и советской власти на Украине.

На всех станциях члены правительства УССР — Косинор, Постышев, Петровский, Любченко, Затонский и другие.

Первый выступил с речью в соцзяйне Савин.

ХАРЬКОВ. Весь путь от Харькова явился триумфальным единием членов ЦК КП(б)У и правительства с рабочими и колхозными массами Украины.

На каждой станции тысячи и десятки тысяч колхозников, рабочих и детей — пионеров и молодежи — энтузиазмом приветствовали руководителей партии и советской власти на Украине.

На всех станциях члены правительства УССР — Косинор, Постышев, Петровский, Любченко, Затонский и другие.

Первый выступил с речью в соцзяйне Савин.

ХАРЬКОВ. Весь путь от Харькова явился триумфальным единием членов ЦК КП(б)У и правительства с рабочими и колхозными массами Украины.

На каждой станции тысячи и десятки тысяч колхозников, рабочих и детей — пионеров и молодежи — энтузиазмом приветствовали руководителей партии и советской власти на Украине.

На всех станциях члены правительства УССР — Косинор, Постышев, Петровский, Любченко, Затонский и другие.

Первый выступил с речью в соцзяйне Савин.

ХАРЬКОВ. Весь путь от Харькова явился триумфальным единием членов ЦК КП(б)У и правительства с рабочими и колхозными массами Украины.

На каждой станции тысячи и десятки тысяч колхозников, рабочих и детей — пионеров и молодежи — энтузиазмом прив